
 
 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
 

 
 

 
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ-ЗАПРОШЕННЯ 

 
ШАНОВНІ ПАНІ ТА ПАНОВЕ! 

ЗАПРОШУЄМО ВАС 
до участі у VІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції  

«Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі:  
проблеми та перспективи розвитку»,  
яка відбудеться 16 травня 2025 року 

на базі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради». 
 

 
 

Метою конференції є об’єднання зусиль науковців та освітян щодо 
осмислення викликів та перспектив, обговорення проблемних питань, пов’язаних з 
розвитком педагогічної науки та освіти у ХХІ столітті. 

 
Запрошуємо до участі керівників, науково-педагогічних та педагогічних 

працівників закладів освіти, здобувачів вищої освіти та інших зацікавлених осіб. 
 

Напрями роботи конференції 
1.​ Проблемний контур сучасної педагогічної науки та освіти: 

філософський, психологічний, соціокультурний вимір.  
2.​ Розвиток особистісно-професійної компетентності педагога в умовах 

інноваційних змін в освіті. 
3.​ Трансформації змісту та технологій неперервної педагогічної освіти: 

методологія, теорія, практика. 
4.​ Реалії та перспективи Нової української школи. 
5.​ Модернізація  національної освіти: рівність, доступність, особливість. 
6.​ Інновації як засіб прогресивних змін в освіті: теорія і практика. 
7.​ Виховання особистості у вимірі нових освітніх реалій. 

 



 VІІ Всеукраїнська науково-практична конференція 
 «Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі: проблеми та перспективи розвитку» 

 
Мови проведення конференції: українська, англійська. 
 
Формат роботи конференції: онлайн (із використанням платформи ZOOM). 

 
Форми участі у конференції: публікація матеріалів та усна доповідь, участь 

без доповіді та публікації. 
 

​У межах проведення конференції передбачається публікація тез доповідей у 
збірнику матеріалів. Електронна версія збірника матеріалів конференції буде 
розміщена в інституційному репозитарії академії: https://dspace.oano.od.ua/home . 

За результатами участі у конференції учасники отримають електронні 
сертифікати. Участь у конференції безоплатна. ​  
 

Умови участі у конференції: 
Бажаючим взяти участь у конференції з публікацією матеріалів чи 

публікацією матеріалів та усною доповіддю слід до 20 квітня 2025 року: 
-​ пройти онлайн-реєстрацію (заповнити заявку учасника конференції) за 

посиланням: https://forms.gle/WtoL3Es6XAZrfxk7A ; 
-​ надіслати тези у вигляді комп’ютерного файлу з розширенням DOC, DOCX, 

оформлену відповідно до вимог. Назва файлу має бути підписана відповідно 
до прізвища та ініціалів учасника конференції («ПІБ_Тези»). Матеріали 
необхідно надіслати на електронну адресу conf.science@oano.ukr.education з 
поміткою у назві листа «ПІБ на конференцію».  
Для здобувачів вищої освіти вимагається рецензія від наукового керівника, 

яку необхідно надіслати разом з тезами доповіді. 
Бажаючим  взяти участь у конференції без доповіді і публікації слід             

до 11 травня 2025 року пройти онлайн-реєстрацію (заповнити заявку учасника 
конференції) за посиланням:  https://forms.gle/WtoL3Es6XAZrfxk7A . 

 
13 травня 2025 року усі зареєстровані отримають на вказану в анкеті 

електронну адресу лист з програмою конференції та посиланням на 
відеоконференцію ZOOM. 

 
Окремо передбачена можливість замовити друкований примірник збірника 

матеріалів конференції. Задля цього у реєстраційній анкеті треба зробити 
відповідну помітку. Про вартість друкованого примірника, яка залежатиме від 
тиражу видання, буде повідомлено додатково у листі-відповіді. Організаційний 
комітет бере на себе зобов’язання щодо пересилання збірника матеріалів учасникам 
конференції Новою поштою (оплата за пересилку коштом учасника при отриманні).  
 

З питань організації, участі й роботи конференції звертатися до: 
Ягоднікова Вікторія Вікторівна (контактний телефон: 380975383638); 
Гриньова Марія Василівна (контактний телефон: 380978524561). 
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Вимоги до оформлення публікації 

 
Обсяг: 3-4 сторінки формату A4 (297х210 мм), орієнтація – книжкова, всі поля 

по 2 см, абзацні відступи: 1,25 см, міжрядковий інтервал: 1,5, шрифт: Times New 
Roman, розмір: 14. Текст має бути набраний у редакторі Microsoft Word у вигляді 
комп’ютерного файлу з розширенням *.doc, *.docх. 

Структура тез доповіді: 
●​ Перший рядок – назва напряму (шрифт – жирний, вирівнювання по лівому 

краю). 
●​ Другий рядок – пропуск. 
●​ Третій рядок – ПІБ автора (шрифт – жирний курсив, вирівнювання по центру)  
●​ Далі по центру  відомості про автора: науковий ступінь, вчене звання (за 

наявності), посада або статус здобувача освіти, організація, яку представляє 
автор, місто, країна, ORCID, Googl Академія (за наявності),  електронна 
адреса автора. 

●​ Через один рядок – назва тез доповіді (шрифт – жирний; всі літери великі; 
вирівнювання по центру).​  

●​ Через один рядок робиться абзацний відступ та розміщується фраза «Ключові 
слова» (шрифт – курсив), ставиться двокрапка та перелічуються ключові 
слова (не більше 5 слів, вирівнювання по правому краю). 

●​ Далі йде основний текст (вирівнювання по правому краю). 
●​ Після тексту у наступному рядку розміщується фраза «Список використаних 

джерел» (шрифт – жирний; вирівнювання по центру; розмір: 12).  
●​ Далі подається список використаних джерел (в алфавітному порядку, 

вирівнювання по правому краю; розмір шрифту: 12; міжрядковий інтервал: 1) 
відповідно до загальноприйнятих вимог до бібліографічного опису наукової 
літератури (ДСТУ 8302:2015). Для публікацій 2021-2025 рр. за наявності слід 
вказати DOI – ідентифікатор цифрового об'єкта. Автоматична нумерація не 
використовується.  

●​ Далі через один рядок вказуються відомості про автора, назва тез, ключові 
слова англійською мовою. 
Посилання у тексті оформляються у квадратних дужках за зразком [3, с. 12], 

де перше число означає порядковий номер у списку використаних джерел, друге – 
номер сторінки. 

За необхідності після списку літератури через один рядок робиться абзацний 
відступ, розміщується фраза «Науковий керівник:», ставиться двокрапка та 
вказується інформація про наукового керівника: ПІБ (повністю), науковий ступінь, 
посада, місце роботи (розмір шрифту: 14; міжрядковий інтервал: 1,5; вирівнювання 
по правому краю). 

Приклад оформлення: додаток 1. 
 
Тези друкуватимуться в авторській редакції. Автори несуть 

відповідальність за зміст поданих матеріалів, достовірність наведених фактів, 
посилань, цитат. Оргкомітет залишає за собою право відхиляти тези, що не 
відповідають зазначеним вимогам.  
 

Запрошуємо до співпраці! 
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Додаток 1. Зразок оформлення тексту 

Напрям 7. Виховання особистості у вимірі нових освітніх реалій 
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ПАРТИСИПАТИВНИЙ ПІДХІД ДО ВИХОВАННЯ ЛІДЕРІВ 
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